

淡江時報

1112期 10.26.2020 TamKangTimes

淡江大學 董事長/張家宜 發行人/葛煥昭 社長/劉芬華



掃一下 更多校園新聞 都在這裡



USR在地文創展 賴清德副總統藉VR體驗老淡水

【本報訊】USR「淡蘭海陸輕旅遊，智慧活動趴趴走」計畫與USR-Hub「淡北文化e線牽、群體智慧e起來」計畫...

98.52%新生註冊率創新高

【記者陳律萍淡水校園報導】本校109學年度日間部大學新生註冊率98.52%，不僅較去年(95.58%)上升2.94%，更創下98學年度以來新高...

Table showing registration rates for the last three years: 109 (109%), 108 (95.58%), 107 (95.41%).

教學與行政革新研討會 聚焦永續發展

【記者廖宜美淡水校園報導】以「實踐永續發展目標、落實雙軌轉型成效」為題，109學年度教學與行政革新研討會於10月17日上午9時在守謙國際會議中心有連國際廳舉行...

打造優質教育情境 張善政：蒐集資訊開始

【潘劭愷淡水校園報導】「當AI功能愈來愈強大，資訊的蒐集相對的就更重要，很多資料在蒐集當下或許尚不知道用途，但需要時就能派上用場。」人力資源處「職能培訓課程」...



帶領學生改造淡水 黃瑞茂用專業回饋

【記者廖宜美淡水校園報導】「把設計帶到生活，把空間提供學生。」教發中心10月22日邀請課程所副教授黃瑞茂，以身為2019大學社會責任「淡水好生活-學習型城鄉建構」計畫...

網路看更大條

http://tkutimes.tku.edu.tw/

邱學瑾分享教學實踐研究現況

教師教學發展中心10月19日邀請教學實踐研究計畫社會(含法政)學門召集人，國立臺中科技大學應用日語系教授邱學瑾，分享教學實踐研究現況。(文/李宜庭)

陳珮榕領學生優雅學芭蕾舞

通識核心課程中心【微學分】課程「廳舞劇場系列-芭蕾舞」10月19日於文鐘音樂廳舉辦，由曾任「許芳宜」舞團的舞者陳珮榕擔任講師。(文/戴瑜霏)

廖育卿教授日本茶道文化

通識核心課程中心10月22日舉辦日本茶道文化工作坊，由日文系副教授廖育卿，日本茶道裏千家今日庵助教(茶名:有)講授茶道文化、入室禮儀。(文/陳律萍)

USR紳商建廟志桌遊發表

USR「淡水好生活」計畫，10月23日於淡水清水巖活動中心舉行「紳商建廟志」桌遊發表會，淡水區區長巫宗仁、清水巖主委李宗傑等出席活動。(文/劉江)

通識生活美學工作坊水墨登場

通識核心微學分「通識生活美學工作坊」來囉，10月26日下午6時在H103教室，由曾獲全國美展水墨類及國軍文藝金像獎第一名的黃中泰老師授課。(文/陳律萍)

校慶大畫 e起「說」故事

為慶祝70週年校慶，文鐘藝術中心精心籌備校慶大畫，以不同媒材的三幅畫「淡水136」(水墨畫)、「淡水風華」(水彩)及「榮耀淡江70」(油畫搭配配筆等媒材)...

2020臺日韓插花名家大展

淡江的美，除了風景，美女，還有插花！走在校園，你能看得到滿眼的綠，還能在不同季節欣賞眾花的名姿，而插花的手藝，能將這些不同時期的花，在同一幅作品中呈現...

淡江 x 滬尾, Be Young & Beyond

校慶園遊會在淡江是基本配備，也是師生最愛！本次園遊會以「淡江 x 滬尾, Be Young & Beyond」為題，期許本校保持青春活力同時持續超越...

淡江七十從心超越 校慶活動搶先報(續)

上期介紹了許多校慶活動，是否讓您心動萬分，期待不已？本期將繼續介紹緊鑼密鼓籌備的校慶活動，相信帶來更多驚喜與精彩，校慶活動搶先報第二趴，邀您一起揭開面紗！

淡江 x 微軟策略聯盟簽約 AI體驗中心開幕

本校於109學年度新設立AI創智學院，該院將整合校內資源，以5個AI學程、4個應用平臺、4個遠端課程，以及4個實境場域，推動跨領域教學與研究...

淡江願景牆揭幕

領域教學與研究。目前位於工學大樓中庭的實境場域已經完工，軟硬體設施也即將完備，將於11月7日上午11時30分舉行「AI創智學院4實境場域啟用儀式暨戰略合作夥伴簽約儀式」...

演講看板

Table listing various seminars and lectures with dates, times, and topics.

淡水校園

Table listing campus events and activities with dates, times, and locations.